

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకర్షణలూ... మీ వ్యాయామాలూ... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను



ప్రపంచ స్థాయి గైడ్స్ శిబిరానికి వర్ష కాలాలంపూర్ పయనం

కవాడిగూడ: కాలాలంపూర్లో జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ గైడ్స్ శిబిరంలో పాల్గొనేందుకు కర్ర వర్ష నగరం నుంచి బయలుదేరారు. దోమలగూడలోని స్పాట్స్ అండ్ గైడ్స్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో అధికారులు ఆమెకు

తరువాయి 2లో

విజ్ఞానానికి పుస్తకమే పునాది

కరీంనగర్ : పుస్తకాలే ప్రపంచ జ్ఞానానికి మూల కారణమని, వాటితోనే మానసిక వికాసం జరిగి మనిషి పరిపక్వ వ్యక్తిత్వాన్ని అలవర్చుకుంటారని శాసన మండలి సభ్యుడు నారదాసు లక్ష్మణ్ అన్నారు. స్థానిక ఫిలింఫెస్ట్లో

తరువాయి 2లో

దేశ పురోగతి

ఆకలి, అవిద్య, అసమానతలు తొలగినప్పుడే

- తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధికి కృషిచేయాలి
- తెలుగుభాషను పరిరక్షించండి
- చట్టసభల్లో అర్థవంతమైన చర్చలు జరగాలి
- ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు

అమరావతి: తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కలహించుకోకుండా కలిసి మెలిసి పనిచేయాలని ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి చెందాలన్నదే తన ఆకాంక్ష అని చెప్పారు. తెలుగు భాషను

పరిరక్షించాలని ఇరు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తరఫున నిర్వహించిన పౌర సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని

తరువాయి 2లో

ఆ ప్రచారం అవాస్తవం

- జగన్ ను కలుపుకునే ఆలోచన లేదు
- పాత్తుల గురించి అర్థనాయకత్వం ఆలోచిస్తుంది
- భాజపా నేత పురందేశ్వరి

కాకినాడ: భాజపా, వైకాపా కలవబోతున్నాయంటూ వస్తున్న ప్రచారం పూర్తి అవాస్తవమని భాజపా నేత పురందేశ్వరి తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనూ, కేంద్రంలోనూ తెలుగుదేశంతో కలిసి ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. అదే పాత్ర కొనసాగుతుందని స్పష్టంచేశారు. పాత్తుల గురించి దీల్చిలేని అగ్ర నాయకత్వం ఆలోచన చేస్తుందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం జగన్ ను కలుపుకొనే ఎలాంటి ఆలోచనా భాజపాకు లేదని వెల్లడించారు. కార్పొరేషన్ ఎన్నికల సేవధ్యంలో కాకినాడ వచ్చిన ఆమె జగన్, భాజపా పాత్తు గురించి విలేకర్లతో మాట్లాడారు.

బక్రీదు అనంతరం మక్కామసీదుకు మరమ్మతులు

- రూ.8.40 కోట్లు అవసరం
- ప్రణాళికలు సిద్ధం

చార్మినార్: చారిత్రాత్మక మక్కామసీదుకు మరమ్మతులు చేయడంలో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా ప్రభుత్వం చూస్తుందని రాష్ట్ర వ్యవహారాల శాఖ ముఖ్యమంత్రి సలీం అన్నారు. మక్కామసీదు మరమ్మతులకు రూ.8.40 కోట్ల నిధులు వ్యయం అవుతుందని అధికారులు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయడంతో రూ.కోటిని వెంటనే ప్రభుత్వం విడుదల చేసిందన్నారు. ఆర్కియాలజీ విభాగం పర్యవేక్షణలో మక్కామసీదు మరమ్మతులు

తరువాయి 2లో

గోల్డ్ డ్రాప్ వంటనూనెకు సీఐటీడి గుర్తింపు

మెహదీపట్నం: కోస్టిల్ ఫర్ ఇండస్ట్రీయల్ అండ్ ట్రేడ్ డెవలప్ మెంట్ ఇండియా (సీఐటీడి) సంస్థ..

తరువాయి 2లో

గుర్తింపుకు 'జడ్' కేటగిరి భద్రత రద్దు..

- హరియాణాలో విధ్వంసం
- క్షతగాత్రులు 300కి పైమాటే
- పెచ్చుమీరుతున్న అల్లర్లు
- పంచకులలో 144 సెక్షన్
- మృతుల సంఖ్య 31
- డీసీపీ అశోక్ కుమార్ సస్పెన్షన్

ఎవరైనా ఆయుధాలతో సంచరించినా, నలుగురైదుగురు ఒకే చోట గుమిగూడినా చర్యలు తీసుకుంటారు. ఆయుధాలతో కనిపిస్తే మాత్రమే చర్యలు తీసుకుంటామని డీసీపీ చేసిన ప్రకటన వల్లే హింస పెరగడం దాని భావించిన పర్యానా పోలీసు శాఖ అశోక్ కుమార్ ను సస్పెండ్ చేసింది.

దేరా బాబాను కోర్టు దోషిగా తేల్చిన సేవధ్యంలో ఆయన అనుచరులు పెద్దవిత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. అయితే ఇది విధ్వంసకరంగా మారింది. బాబా అనుచరులు పెట్రోల్, డీజిల్ బాంబులతో

తరువాయి 2లో

రాష్ట్రానికి రూ.500 కోట్లు ఇస్తా

సీఎంకు మోదీ హామీ

న్యూఢిల్లీ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ బిహార్ వరద ప్రాంతాల్లో ఎరియల్ సర్వే నిర్వహించారు. రూ.500 కోట్లు

తరువాయి 2లో

మథర్ థెరిస్సా జయంతి సందర్భంగా మోగా రక్తదాన శిబిరం

నేవే తత్వం - ప్రేమే మార్గం

2 రక్తదాన శిబిరం

ఆగస్టు: 28, నోవేంబరు: 8 : 8:00 గం; నుండి శ్రీ నూకాలమ్ గుడి దగ్గర, బర్హాక్యాంప్

బాగు త్రిను

రక్తదానం చేయండి. ప్రాణదాతలు కండి...

ప్రయివేటు వైద్య పరీక్ష కేంద్రాలపై జిల్లా వైద్యశాఖ దాడులు

అనుమతులు లేని రెండు కేంద్రాలపై చర్యలకు రంగం సిద్ధం

దొరికిన గర్భ నిర్ధారణ కిట్

హైదరాబాద్: జిల్లా వైద్యశాఖాధికారి డాక్టర్ అనుమతులు లేకుండా నిర్వహిస్తున్న ప్రయివేటు వైద్య పరీక్ష కేంద్రాల (ల్యాబ్)పై గురువారం జిల్లా వైద్యాధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. స్థానికంగా అనుమతులేకుండా నిర్వహిస్తున్న హార్డ్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లో ప్రభుత్వపరంగా నిర్వహించాల్సిన గర్భ నిర్ధారణ పరీక్ష పరికరాన్ని జిల్లా వైద్యాధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

గతంలో ఇదే డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లో అనుమతి పత్రాలు లేకుండా ఎక్స్రే ఫ్లోరుస్కు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీరామ్ ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించి సెంటర్ ను మూసివేయాల్సిగా ఆదేశించారు. అయినప్పటికీ ఎక్స్రే ఫ్లోరుస్కు అనుమతి లేకుండా నిర్వహిస్తున్న డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లపై తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న జిల్లా వైద్యాధికారులు తెలిపారు. ఓవెన్ డి గోవర్ధన్, సహాయకులు శ్రీహరి వెంట ఉన్నారు.

Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టోక్సిక్ ఈజీ భావితరాలకు ఉపాధి ఫలాలు

కాటారం: పల్లె జీవన విధానంలో మార్పు రావాలి. పేద ప్రజల జీవనోపాధి మెరుగు పడాలి. భావి తరాల భవిష్యత్తుకు ఉపాధి ఫలాలు అందాలి. ప్రజల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం చేపట్టే అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పాలనాధికారి అకునూరి మురళి అన్నారు. ఉద్యాన శాఖ ఆధ్వర్యంలో కాటారం మండలం మేడిపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో చేపట్టిన హరితహారం కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. భావి తరాలకు ఉపాధి వెలుగులు అందించాలని ఉద్దేశంతో ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రణాళికతో పండ్ర తోటల పెంపకం అమలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు

తరువాయి 2లో



తక్షణం ఢిల్లీకి అఖిలపక్షాన్ని తీసుకెళ్ళాలి

సిద్ధిపేట : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్పందించి అఖిలపక్షాన్ని ఢిల్లీకి తీసుకెళ్ళి ఎన్సీ పార్టీలను బిల్లు పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టేలా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకు రావాలని మాదిగ విద్యార్థి సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నరేష్ డిమాండ్ చేశారు.

వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్మానం చేసినా కేంద్రంపై ఒత్తిడి తీసుకు రావడం లేదన్నారు. గిరిజనులకు 10, మైనార్టీలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచకపోతే తానే యుద్ధం చేస్తానని ప్రకటించిన కేసీఆర్ ఆసెంబ్లీలో వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్మానం చేసినప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం యుద్ధం ఎందుకు ప్రకటించడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో సంఘం నాయకులు పురుషోత్తం, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, ఉడయ, మదుకర్, తదితరులు ఉన్నారు.

హైదరాబాద్ ప్రాంతీయ వార్తలు

పోరాటాలు చేసినా సామాజిక న్యాయం సాధిస్తాం



ఎదురుపోరాటం : బక్కాపాటి పోరాటాలు చేసినా అణగారిన కులాలకు సామాజిక న్యాయం సాధిస్తామని తెలంగాణ ప్రజా, సామాజిక సంఘాల(టీమాన్) ఫోరం ఆదిలాబాద్ జిల్లా రెండ్ డివిజన్ సమావేశం తీర్మానించింది.

కేటాయింపులు చేయకుండా కేవలం అతితక్కువగా 7 శాతం ఉన్న అగ్రకులాల వారి ప్రయోజనాల్లో రాయితీల పేరిట ప్రజాదానాన్ని కొల్లగొడుతున్నారని ఆరోపించారు.

అమరుల సాక్షిగా హక్కుల సాధనకు పోరాటం



ఇంద్రవెల్లి : జిల్లా, జంగల్, జమీన్ కోసం పోరాడి అమరులైన ఇంద్రవెల్లి ఆదివాసీ అమరులైన సాక్షి వారి ఆశయాల సాధన కోసం తుడుంపెట్టె ఆధ్వర్యంలో పోరాటం చేస్తామని తుడుంపెట్టె (ఆదివాసీ గిరిజనుల హక్కుల సాధన కమిటీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొడవ నగెష్ అన్నారు.

పహాణీ పత్రాలు ఇవ్వడం నిబంధనలు ఉన్నా వాటిని తుంగలో తొక్క పహాణీలు ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు.

పేదలకు కార్పొరేట్ వైద్యం



భవనగిరి : పేద ప్రజలకు కార్పొరేట్ స్టాయి టాప్, వైద్యాన్ని అందించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని ఎంపీ డాక్టర్ బూర నర్రయ్యగౌడ్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్ర ఆస్పత్రి ఆవరణలో సూతంంగా రూ.44లక్షల వ్యయంతో హోమియో ఆస్పత్రిని, రూ.50లక్షల వ్యయంతో ప్రాంతీయ ఆస్పత్రిలో ప్రసూతి విభాగానికి భూమిపూజ నిర్వహించారు.

ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గతంలో 90 కాన్పులు జరిగే ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ప్రస్తుతం ఈ సంఖ్య 250కి దాటిందన్నారు. వైద్యులు, సిబ్బంది పనితీరు మెరుగుపడిందన్నారు.

వర్గీకరణతోనే న్యాయం

చిన్నశంకరంపేట: వర్గీకరణతోనే మాదిగలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఎమ్మార్సీఎస్ (టీఎస్) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అల్లూర రత్నయ్య పేర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు.

ఆహార పదార్థాల తయారీ దుకాణంపై టాన్స్ ఫార్వర్స్ దాడులు

పెనుబల్లి : మండల కేంద్రం పెనుబల్లి బీసీ కాలనీలో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఆహార పదార్థాల తయారీ చేస్తున్నారనే సమాచారంతో టాన్స్ ఫార్వర్స్ బృందం దాడులు నిర్వహించింది.

సింగరేణి పాఠశాలలో స్వచ్ఛ పక్కాడ

ఇల్లెందు : ఏరియాలోని జేకే కాలనీలో గల సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాలలో సింగరేణి వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛ పక్కాడ పక్షిత్వంలో భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో స్వచ్ఛభారతను విద్యార్థులు నిర్వహించారు.

అందరూ భాగస్వాములు కావాలి: జీఎం

ఇల్లెందు : కేంద్ర బౌగ్ల మంత్రిత్వ శాఖ ఆదేశాల మేరకు స్వచ్ఛ పక్కాడ కార్యక్రమంలో సింగరేణిలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని జీఎం కందుకూరి లక్ష్మీనారాయణ విలుపునిచ్చారు.

అంగన్ వాడీల్లో ఆంగ్లాన్ని ప్రారంభిస్తాం



పాలమూరు : జిల్లాలో కొన్ని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో ఆంగ్ల మాధ్యమంలో ప్రవేశపెట్టడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కలెక్టర్ రోనాల్డ్ రోస్ తెలిపారు. కలెక్టర్ రోస్ మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో రూ.1.45కోట్లలో గుడ్ల రాళ్ళు, అల్మారాలు, ఇతర పరికరాలను కొనుగోలు చేసినట్లు వివరించారు.

హక్కులను పోరాడి సాధించుకోవాలి

పాలవచగ్రామీణం : హక్కులను పోరాడి సాధించుకోవాలని, మనకు రాజ్యాంగపరంగా రావాల్సిన హక్కుల్ని పొందడం కోసం ఎన్ని ఉద్యమాల్లోనీ సిద్ధమవ్వాలని ఎన్సీ, ఎన్పీ, టీసీ, మైనార్టీ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు బొంకూరి పరభవేంద్ర, గౌరవ అధ్యక్షుడు జి.మోహన్ రావు అన్నారు.

రాయితిలు పొందుతూ పెత్తనం చెలాయిస్తూ, దేశ సంపదను కొల్లగొడుతున్నారన్నారు. నియో జకపర్షల్ నిర్మించిన రెండు పథకాల గడువు అగ్గపెట్టెల్లో తలపిస్తున్నాయని ఎన్సీ వ్యాఖ్యానించారు.

వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధికి కృషి

ఎంజీసీ రాష్ట్ర చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్



నియామకం జరిగిందన్నారు. భవనగిరి వాసిగా నా సేవల్ని గుర్తించి ఈ నియామకం జరగడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం చేస్తూ వారిని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడం ద్వారానే బంగారం తెలంగాణ సాధ్యమవుతుందన్నారు.



చిత్రభాను

అదరగెట్టాడు 'అర్జున్ రెడ్డి' రివ్యూ

'అర్జున్ రెడ్డి'.... ఈ మధ్యకాలంలో ఈ సినిమాకు వచ్చినంత హైప్ మరే సినిమాకు రాలేదు. దీనిపై భారీ అంచనాలు ఏర్పడటానికి కారణం టీజర్, ట్రైలర్. వాటి ద్వారా మా సినిమాలో స్టార్లు లేక పోయినా మంచి కంటెంట్లు ఉందని ప్రేక్షకుల్లో నమ్మకం కలిగించారు. 3 నిమిషాల నివిడితో కట్ చేసిన ట్రైలర్ ద్వారా.... ప్రేక్షకుల్లో అంచనాలు మరింత పెంచారు. ఆ ఇంప్లాక్ టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులపై ఏ రంజిలో పడిందంటే.... సినిమా రిలీజ్ ముందు రోజు రాత్రి హైదరాబాద్ లో 60కిపైగా స్పెషల్ షోలు వేస్తే అవన్నీ హాస్ పుల్ అయ్యేంతలా. అసలు అర్జున్ రెడ్డి కాస్తా ఏమిటి? ఎలాంటి సినిమా? ప్రేక్షకులను ఏ మేరకు మెప్పించింది అనేది రివ్యూలో చూద్దాం. డాక్టర్ అర్జున్ రెడ్డి(విజయ దేవరకొండ) మంగుళూరులోని సెయింట్ మేరీ కాలేజీ సైనియర్ మెడికల్ స్కూలెంట్. టాప్ ఆఫ్ ది క్లాస్, టాపర్ ఆఫ్ ది యూనివర్సిటీ. అయితే యాంగర్ మేనేజ్మెంట్ లో జీరో. కోపం వస్తే అదుపుచేసుకోలేడు. ఓ చిన్న గొడవలో క్షమాపణ చెప్పడం ఇష్టం లేని అర్జున్ రెడ్డి కాలేజీ వదిలి వెళ్లివెళ్లేందుకు సైతం సిద్ధమవుతాడు. అదే సమయంలో ఫస్టియర్లో కొత్తగా జాయిన్ చేసిన ప్రీతి(కాలిని)ని చూసి మనసు పారేసుకుంటారు. కాలేజీ వదిలి వెళ్లాలనే తన నిర్ణయాన్ని మార్చుకుంటాడు. ఇద్దరి మధ్య లవ్ లిప్ ఇన్ రిలేషన్ షిప్ స్థాయికి వెళ్లిపోతుంది. అర్జున్ రెడ్డి, ప్రీతి పెళ్లి చేసుకోవాలనుకుంటారు. అయితే కులాల వేరు కావడం వల్ల ప్రీతి తండ్రి నుండి నిరాకరణ ఎదురవుతుంది. ఈ క్రమంలో ప్రీతి తండ్రితో గొడవ పడ్డ అర్జున్ రెడ్డి తాను కావాలి, తండ్రి కావాలి తేల్చుకోవాలని.... 6 గంటల్లోగా ఏదో ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని గొడవపడి వచ్చేస్తాడు. తన కోపాన్ని కంట్రోల్ చేసుకోవడానికి మత్తుమందు తీసుకుంటాడు. అయితే అప్పటికే



పుల్లుగా మందు కొట్టడంతో రెండు రోజుల పాటు అపస్వారక స్థితిలోకి వెళ్లిపోతాడు. అపస్వారక స్థితి నుండి బయటపడి అర్జున్ రెడ్డి కళ్లు తెరిచే లోపు ప్రీతి ఇంట్లోవాళ్లు బలవంతంగా పెళ్లి చేస్తారు. అంతా అయిపోయాక అర్జున్ వెళ్లి గొడవపడినా ఫలితం లేకుండా పోతోంది. పైగా ప్రీతి బంధువుల నుండి తన్నులు తిని వస్తాడు. తన పరువు తీశావనే కోపంతో అర్జున్ రెడ్డిని తండ్రి ఇంటి నుండి గెంజేస్తాడు. ప్రీతి జ్ఞాపకాల నుండి బయట పడలేక తాగుడుకు, డ్రగ్స్ కు బానిసైపోతాడు, చివరకు ఏచ్ఛాడిలా రోడ్డున పడేస్తాయి వస్తాడు.... ఆ తర్వాత కథ థియేటర్లో చూస్తేనే బావుంటుంది.



అల్లరి నరేష్ 'మేడమీద అబ్బాయి' ట్రైలర్



అల్లరి నరేష్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం మేడమీద అబ్బాయి. జాహ్నవి ఫిల్మ్స్ పతాకంపై శ్రీమతి నీలిమ సమర్పణలో బొప్పన చంద్రశేఖర్ నిర్మిస్తున్నారు. నిఖిల విమల్ కథానాయిక. జి.ప్రజెత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. చిత్రీకరణను పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం నిర్మాణానంతరం పనులు తుదిదశకు చేరుకున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని సెప్టెంబర్ 8న విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత మాట్లాడుతూ కొత్తదనంతో కూడిన కథతో చేస్తున్న విభిన్న చిత్రమిది. నరేష్ కెరీర్ లో మరో మైలురాయిలా ఈ చిత్రం నిలిచిపోతుందనే నమ్మకం ఉందన్నారు. గమ్యం శంభో శివ శంభో తర్వాత ఆ తరహా సున్నితమైన కథతో నరేష్ చేస్తున్న చిత్రమిది. రొమాంటిక్ కామెడీ డ్రిల్లింగ్ రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో స్క్రీన్ ప్లే హైలైట్ గా వుంటుంది. సహజమైన అంశాలతో డ్రిల్లింగ్ వుంటూనే నరేష్ వైలి వినోదం వుంటుంది. సెప్టెంబర్ 8వ తేదీన చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకరావడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నాం అని తెలిపారు. అవసరాల శ్రీనివాస్, జయప్రకాష్, తులసి, సుధ, సత్యం రాజేష్, మధునందన్, జబర్దస్త్ ఆది, పద్మ జయంతి, రవిప్రకాష్, వెన్నెల రామారావు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ఉన్ని ఎస్ కుమార్, సంగీతం: షాన్ రెహమాన్, ఆర్ట్: రాజీవ్ నాయర్, ఎడిటర్: నందమూరి హరి, ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాత: ఎం.ఎస్.కుమార్, సమర్పణ: శ్రీమతి నీలిమ, నిర్మాత: బొప్పన చంద్రశేఖర్, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: జి.ప్రజెత్.

ఎన్టీఆర్ "జై లవకుశ" లుక్

ఎన్టీఆర్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న 'జై లవ కుశ' చిత్రంపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. బాబీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఎన్టీఆర్ సోదరుడు కళ్యాణ్ రామ్ నిర్మిస్తుండటం విశేషం. ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ మూడు విభిన్నమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. జై, లవ, కుశ మూడు పాత్రల్లో నటిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే విడుదలైన 'జై' టీజర్ కు అదుతేమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా లవ కుమార్ క్యారెక్టర్ పరిచయం చేస్తూ టీజర్ రిలీజ్ చేశారు. ఆ ఆనందం నుంచి పూర్తిగా తేరుకోకముందే వినాయక చవితి సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ ఆప్ కమింగ్ మూవీ 'జైలవకుశ' నుండి గురువారం 'లవకుమార్' టీజర్ విడుదల చేసి అభిమానులకు పండుగ గిఫ్ట్ ఇచ్చిన ఎన్టీఆర్.. తాజాగా 'కుశ' ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. బాబీ డైరెక్టర్ లో వస్తున్న 'జై లవకుశ' మూవీలో ఎన్టీఆర్ 'జై, లవకుమార్, కుశ'లుగా త్రిపాత్రాభినయం చేస్తుండగా ఇప్పటికే 'జై, లవ, ఫస్ట్ లుక్ టీజర్లు రిలీజ్ చేయగా వినాయక చవితినాడు 'కుశ' ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేసి ఫ్యాన్స్ లో జోష్ నింపాడు ఎన్టీఆర్. ఈ లుక్ లో ఎన్టీఆర్ డిఫరెంట్ హాయిర్ స్టైల్ తో ట్రెండింగ్ కనిపిస్తున్నాడు. ఈ నెలాఖరున కుశ టీజర్ ను కూడా రిలీజ్ చేసి సెప్టెంబర్ 3న అభిమానుల సమక్షంలో ఆడియో రిలీజ్ ను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సినిమాను సెప్టెంబర్ 21న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని భావిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ రామ్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో రాశిఖన్నా, నివేదా థామస్ లు హీరోయిన్లు గా నటిస్తున్నారు.



న్యూడ్ సీన్ ఇలియానా ఐడియా

విధంగా ఆమె ఈ చిత్రంలో కొన్ని బోల్ట్ సీన్లు చేసింది. సినిమాకు సంబంధించి ఇప్పటికే విడుదలైన ఓ సాంగులో ఇలియానా జాకెట్ విప్పేసి న్యూడ్ గా కనిపించింది. ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇలియానా ఇంత బోల్ట్ గా నటించడం హాట్ టాపిక్ అయింది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఇలియానా ఈ సీన్ గురించి మాట్లాడారు. ఆ పాట చివర్లో జాకెట్ విప్పేసి న్యూడ్ గా కనిపించాలనే ఐడియా తనదే అని, దర్శకుడికి కూడా నేను చెప్పింది నచ్చడంతో ఓకే చెప్పాడని ఇలియానా తెలిపారు. సెట్లో ఆ సీన్ అయిపోగానే..... వేరొకరు నాకు వేసుకోవడానికి బట్టలు తెచ్చి ఇచ్చే వరకు అతడే నాకు కవచంలా ఉన్నారు. అజయ్ ఒక ఇంటిలోమెన్, అందుకే అతడితో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆ సీన్ చేయగలిగాను అని ఇలియానా..... ఈ విషయాల్ని చాలా బోల్ట్ గా చెప్పేసింది.



సోత్ సినీ పరిశ్రమకు గుడ్ బై చెప్పి బాలీవుడ్లో సెటిలైన హీరోయిన్ ఇలియానా.... అక్కడ పెద్ద స్టార్ అయ్యేందుకు చాలా కష్టపడుతోంది. కొన్ని విషయాల్లో తానే స్వయంగా చొరవ తీసుకుని తనంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఇలియానా త్వరలో 'బాద్షాహా' అనే బాలీవుడ్ సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ఈ చిత్రంలో ఆమె అజయ్ దేవగన్ ప్రీయురాలిగా, రాయల్ రేడీ పాత్రలో కనిపించబోతోంది. గతంలో ఎన్నడూ లేని

